

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Ținutul Bârsei

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• „Servicii fotografice pentru locuitorii Țării Bârsei.”</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul prevede oferirea unei game diverse de servicii foto profesionale pentru locuitorii Țării Bârsei. Se urmărește de asemenea crearea de noi locuri de muncă.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului <i>Gîrbia V. Andrei Întreprindere Individuală</i></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Achiziționarea unui de echipamente foto profesionale de capturare a imaginilor și de prelucrare a acestora, dar și de licențe pentru programele pentru editarea imaginilor. Promovarea serviciilor și crearea unui loc de muncă.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: <i>Județ Brașov, Comuna Hălchiu, Sat Satu Nou, nr. 342</i></p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• S-a achiziționat echipamentele foto profesionale și licențele pentru programele de editare a imaginilor și s-a creat un loc de muncă.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție <i>6A „Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă”</i></p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale.</li> <li>• Proiectele care propun doar achiziția publică sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor.</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 , art. 19</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile <i>30,000 euro</i></p>		
<p>Valoarea contribuției private <i>0</i></p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului <i>57 luni</i></p>		
<p>Date de contact <i>Brașov, Comuna Hălchiu, Sat Satu Nou, nr. 342</i></p>		